



Vážení vedoucí tanečních kolektivů, Vážení tanečníci, účastníci Disco Dance taneční tour CZECH DANCE MASTERS PODZIM 2021. Těšíme se na Vaši účast a posíláme několik důležitých organizačních a navigačních informací. Prosíme v případě nejasností se nebojte nás kontaktovat. Jsme tu pro Vás.

Název: Disco Dance – Ex /1/ + ZL ČECHY /2/ + MČR Disco Free Style

Disco dance – Basic school – pohárová soutěž, která je určena výhradně začínajícím a rekreačním tanečníkům.

Pořadatel: Czech Dance Organization **Organizátor:** TC R.A.K., z.s.

Zástupce organizátora: Jan Kravec

Telefon: 603109583 **E-mail:** jan.kravec@tcrak.cz

Termín: 6.11.2021

Místo: Sportovní hala města Kladna na adrese Sportovců 818, Kladno

Porota, startovné, vstupné: viz. Propozice v příloze

Organizační pokyny:

PARKOVIŠTĚ/malé parkoviště u haly, velké parkoviště přes silnici a v blízkém okolí – u fotbalové hřiště, u zimního stadionu. Kdo bude chtít přijet autobusem, volejte předem Jana Kravce, nasměruje Vás na odstavné parkoviště.

PLATBA STARTOVNÉHO/ u vchodu pro tanečníky. **DŮLEŽITÉ!!!**

Prosíme všechny vedoucí klubů, aby si **vytiskli v CDO systému po přihlášení - kalendář akcí - PŘEHLED STARTOVNÉHO** za váš klub a dle tohoto seznamu nám **seřadili všechny potvrzení OTN** (očkováný, testovaný, prodělaný covid), a to **ideálně vytisknuté**. Je povinností organizátora vše jednotlivě zkontrolovat a odškrtnat si účastníky.

Zároveň Vás prosíme, abyste měli jmenný seznam všech doprovodů (všech trenérů a asistentů teamu, kteří nesoutěží), kde bude uvedené jméno, příjmení, telefon a podpis vedoucího klubu – tento dokument máte níže ve zpravodaji. **POZOR TOTO SE NETÝKÁ DIVÁKŮ!!!** Po jmenné kontrole OTN a zaplacení startovného Vám teprve můžeme vydat pásky pro účastníky soutěže. Pokud toto nebudete mít připravené – velice se nám prodlouží doba vašeho vstupu do haly!!! Proto moc děkujeme za Vaši připravenost.

Doporučujeme Vám mít OTN vytisknuté i za účastníky, kteří přijedou na soutěž třeba později než vy, abychom Vám mohli za ně pásku vydat!!!

IDENTIFIKAČNÍ PÁSKY musí mít tanečníci připevněné na ruce po celou dobu akce.

VOLNÉ VSTUPY/ Každý kolektiv má nárok na volné vstupenky minimálně v počtu jeden volný vstup na každých započatých 20 zúčastněných soutěžících.

VSTUP PRO DIVÁKY/ Vstupenky nejsou označené místy. Divák musí předložit OTN, a to jakkoli písemně či v mobilu.

V případě, že **nebudete mít platné OTN** – můžete využít testování na místě. Účastník či divák musí tuto skutečnost nahlásit hned u vchodu a jít do testovací místnosti, teprve poté může jít na pokladnu. **LEKÁŘ NA MÍSTĚ VYSTAVÍ POTVRZENÍ. Děkujeme.**

COVIDOVÉ PRAVIDLA – MÁTE NÍŽE PŘILOŽENÁ

IDENTIFIKAČNÍ PÁSKY/musí mít tanečníci připevněné na ruce před vstupem do haly.

ŠATNY/ Každý klub dostane **přiděleného asistenta**, který Vás provede halou a řekne Vám pravidla, která je nutné dodržovat, ať už covidová, nebo **pravidla haly**.

OBČERSTVENÍ/ přímo na taneční ploše bude pro Vás připraven stánek s občerstvením.



Bar, který je přímo u hlavního vchodu + okénko ve vestibulu aquaparku u vchodu pro tanečníky, nedílnou součástí komplexu je restaurace Slet'ák, která klade důraz na domácí výrobu z čerstvých a kvalitních surovin.

[Www.sporthotelsletiste.cz](http://www.sporthotelsletiste.cz)

CENY - Těšit se můžete nejen na diplomy, medaile, ale také na věcné ceny, které pro Vás zajišťuje TC R.A.K.

Mapu areálu s označením vstupu pro diváky, tanečníky a restauraci Slet'ák, posíláme v příloze.

Prosím dodržujte instrukce, aby soutěž měla hladký průběh.

Součástí areálu je Hotel Slet'ák, kdo by měl zájem přespat na druhý den.

Pro účastníky soutěže máme domluvené snížené ceny - 560,-/os./noc + městský poplatek 15,-/noc za každou osobu.

V tuto chvíli jsou dostupné pokoje:

- dvoulůžko - 6x
- třílůžko - 2x
- čtyřlůžko - 4x

V případě zájmu kontaktujte recepci e-mail a tel. na recepci recepce@sporthotelsletiste.cz, 720 954 652.

Za nás věříme, že budete i nadále činnosti CDO, z.s. nakloněni a zúčastníte se se svými tanečníky tohoto soutěžního klání a pro diváky připravíte neopakovatelné taneční zážitky. Tímto bychom Vás chtěli poprosit, v případě, že jste tak již neučinili, aby jste kontaktovali soutěžní úsek CDO, z.s pro vyřízení všech potřebných formalit, aby Vaše účast na soutěži nebyla ničím limitována a vše jste měli včas připravené. Pokud budete něco potřebovat jsme připraveni Vám pomoci.

Další důležité kontakty:

Organizátor: Jan Kravec tel. 603 109 583

Sčítatel: Martin Břejša tel. 773 997 063

Vedoucí soutěže: Dana Klasová 604935655 (harmonogram, průběh soutěže)

Předseda poroty EX: Pavla Kucharzcyková

Předseda poroty ZL: Pavla Hlavatá

Za TC R.A.K., z.s. Jan Liška, DiS.

Těšíme se na Vás Organizační tým TC R.A.K.